

ДАТЫ

Предотвращение, спасение, помощь...

27 декабря 2015 года МЧС России отмечает свой 25-летний юбилей.

Спасатель - одна из самых нужных и важных профессий. В руках тех, кто несет службу в подразделениях МЧС России, - безопасность людей, их спокойствие и уверенность в своем будущем. В подразделениях МЧС трудятся настоящие профессионалы - люди, для которых обычной и повседневной работой является постоянный риск, которые ежедневно предотвращают тяжкие последствия катастроф, разгула стихии или просто идут на выручку тем, кто попал в сложную ситуацию.

Сотрудники Износковского пожарно-спасательного гарнизона не раз приходили на помощь нам - жителям района. О его существовании знает каждый. В гарнизоне изо дня в день несут службу самоотверженные и мужественные люди, которые готовы в любой момент и при любых обстоятельствах вступить в схватку с огнем. На их счету множество спасенных жизней, отбитых у огня жилых домов, материальных ценностей.

О работе износковских спасателей мы узнали из беседы с начальником Износковского пожарно-спасательного гарнизона, начальником ПСЧ № 33 Ю.А. Галкиным.

В Износковском пожарно-спасательном гарнизоне состоят: ПСЧ № 33, расположенная в с. Износки, в её составе 27 человек. Также в составе гарнизона и ПСЧ № 36 ПСС Калужской области, которая находится в п. Мятлево, в её составе 21 человек. Кроме того, значимой составляющей гарнизона является и добровольная пожарная команда из д. Михали, в которой несут службу четыре человека.

Личный состав Износковского гарнизона относительно молодой, 80 процентов от общей численности сотрудников - это молодые люди в возрасте до 40 лет. Все спасатели Износковского района имеют не только хорошие теоретические знания, но и хорошую физическую форму. Самые достойные представители Износковских пожарно-спасательных частей не раз оспаривали право называться лучшими по профессии и принимали участие в областных соревнованиях, где занимали достойные места. Так, например, в мае уходящего 2015 года они приняли участие в соревнованиях среди подразделений добровольной пожарной охраны на звание «Лучшая добровольная пожарная команда Калужской

области», где, показав всю свою самоотверженность и профессионализм, заняли почетное второе место.



Личный состав ПСЧ № 33.

У бойцов пожарно-спасательного гарнизона нет выходных. В жаркую и сухую погоду они спасают наши населенные пункты от возгораний в связи с падением травы, зимой «вылавливают» замерзших рыбаков, нарушивших технику безопасности при ловле рыбы, а кроме этого они спасают людей при дорожно-транспортных ДТП, готовы прийти на помощь детям и взрослым, спасать их от наводнений, ураганов, других природных катаклизмов.

За хорошую службу многие из бойцов Износковского пожарно-спасательного гарнизона награждены медалями от Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий



Диспетчер службы 112 Р.И. Абросимова.

стихийных бедствий, поощрены грамотами и благодарностями МЧС России и Главного управления МЧС России по Калужской области.

Важнейшим направлением деятельности пожарной охраны является противопожарная профилактика. Ежедневно заместитель начальника межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы Дзержинского, Юхновского Износковского и Мосальского районов, подполковник внутренней службы А.С. Липанов ведёт работу по предупреждению и профилактике пожаров на предприятиях, в организациях и учреждениях, в жилых домах и экосистемах, обеспе-

чивает боеготовность подразделений, добываясь от руководителей объектов выполнения мероприятий по созданию за-

пасов огнетушащих веществ, организации подъездных путей и проездов как к самим зданиям и сооружениям, так и к водосточникам и многим другим объектам, ведь всем известно, что пожар легче предупредить, чем тушить. И в этой работе есть свои положительные результаты.

Говоря о работе гарнизона, хотелось бы сказать и о его начальнике Ю.А. Галкине, который посвятил этой порою нелёгкой, но такой нужной людям службе 18 лет своей жизни. Только в начале 2015 года он возглавил Износковский гарнизон и ПСЧ № 33, но уже показал себя в деле, в коллективе его уважают, а имея за плечами немалый опыт, он передает его молодому составу, ведь им ещё многое предстоит испытать и многому научиться.

В этот предпраздничный день просто необходимо сказать и о тех, кто руку несет службу с сотрудниками МЧС - это сотрудники Единой дежурно-диспетчерской службы (ЕДДС-112).

Эта система обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру 112 на территории РФ предназначена для обеспечения оказания экстренной помощи населению при угрозах для жизни и здоровья, для уменьшения материального ущерба при несчастных случаях, авариях, пожарах, нарушениях общественного порядка и при других происшествиях и чрезвычайных ситуациях, а также для информационного обеспечения единых дежурно-диспетчерских служб (ЕДДС) муниципальных образований.

В нашем Износковском районе Единая дежурно-диспетчерская служба была создана 14 августа 2006 года, а 26 ноября 2012 года данная организация была переименована в МКУ «ЕДДС МР «Износковский район». В её штате четыре сотрудника: И.Н. Голубева, Н.А. Соловьева, Н.С. Панова, Г.Н. Сотникова. Кроме сбора информации об имеющих место ЧС природного и техногенного характера и о боях в работе служб на территории Износковского района, оказывающих влияние на обеспечение жизнедеятельнос-

ти населения, они делают анализ и дают оценку достоверности поступившей информации, доводят ее до руководства района, поселений и других служб, в компетенцию которых входит реагирование на принятое сообщение. Кроме того, ЕДДС и служба 112, в штате которой в нашем районе также состоят четыре человека: Р.И. Абросимова, О.Н. Семенов, В.В. Денисова, И.М. Ус, обеспечивают оперативное взаимодействие органов местного самоуправления, учреждений и служб при возникновении и ликвидации на территории района ЧС природного и техногенного характера, а также в иных случаях, требующих согласованного взаимодействия органов, служб и организаций. Они организуют оповещение населения о возникновении ЧС и информирование об использовании средств и способов защиты от поражающих факторов источника ЧС. Вся эта работа ведется под контролем руководителя ЕДДС и службы 112 А.С. Сергеева. Руководит отделом по ГО и ЧС, мобилизационной подготовке и пожарной безопасности Износковского района вот уже не один год В.М. Фёдоров.

Сегодня, накануне 25-летия МЧС России, мы отдаем дань уважения ветеранам пожарной охраны - всем тем, чьим на-



Руководитель ЕДДС и службы 112 в Износковском районе А.С. Сергеев и диспетчер ЕДДС Н.А. Соловьева.

легким трудом создана эффективная система обеспечения надежной противопожарной защиты, которые передали и продолжают передавать свой опыт молодежи. Это В.Д. Трефилов и В.Ф. Шевелёв, стаж работы которых в пожарной охране более 45 лет.

«Предотвращение, спасение, помощь» - девиз Министерства по чрезвычайным ситуациям. Не отступая от него ни на минуту, спасатели и пожарные ежедневно идут на укрощение огненной стихии, ликвидацию различных чрезвычайных ситуаций, часто рискуя своей собственной жизнью.

В завершение нашей беседы начальник Износковского пожарно-спасательного гарнизона Ю.А. Галкин поздравил всех сотрудников с 25-летием МЧС России и пожелал здоровья и благополучия, счастья и понимания родных и близких, профессиональных успехов в таком трудном, благородном деле, неиссякаемой жизненной энергии. И впредь сохранять и приумножать лучшие традиции пожарной охраны, не жалея сил трудиться на благо и процветание нашего района.

Т. ШИШКОВА.

27 декабря – День спасателя Российской Федерации

Уважаемые сотрудники Главного управления МЧС России по Калужской области!

Примите мои искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днём спасателя Российской Федерации.

Это праздник сильных и стойких людей, посвятивших свою жизнь мужественной профессии, которая по праву считается одной из самых уважаемых в обществе.

Сложная, ответственная работа спасателя, нередко сопряженная с опасностью, предъявляет особые требования к личным и профессиональным качествам сотрудников МЧС. Отвага, готовность к самопожертвованию, отзывчивость, стремление откликнуться на чужую беду - эти качества отличают многих из вас.

Вы с честью несете это высокое звание, выполняя свой долг по защите населения Калужской области в чрезвычайных ситуациях. Ваша поддержка и помощь внушают калужанам чувство безопасности, являются залогом их спокойствия и мирного созидательного труда.

Желаю вам и вашим близким крепости духа, сил, здоровья, благополучия и успехов в вашем благородном деле.

А. АРТАМОНОВ, губернатор Калужской области.

В КОМИССИЯХ РАЙОНА

Необходимо соблюдать бдительность

В целях обеспечения общественной безопасности в период проведения новогодних и рождественских праздников в районной администрации состоялось заседание антитеррористической комиссии МР «Износковский район», на которое были приглашены руководители образовательных учреждений, правоохранительных органов района, отдела культуры, инспектор межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы

района) МО МВД России «Юхновский» В.В. Миронов. По второму вопросу - о готовности объектов образования, культуры и спорта, за действованных в проведении новогодних и рождественских праздников, к проведению праздничных мероприятий (противопожарное состояние, безопасность в период проведения праздничных мероприятий) доложили методист РМК отдела образования администрации МР «Износковский район» А.М. Го-



Дзержинского, Юхновского, Износковского и Мосальского районов подполковник внутренней службы М.А. Хлопенков, главы администраций муниципальных образований И.Н. Васильева, заместитель начальника межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы Дзержинского, Юхновского, Износковского и Мосальского районов подполковник внутренней службы М.А. Хлопенков.

Первым на заседании обсуждался вопрос «О дополнительных мерах по нейтрализации угроз безопасности на территории МР «Износковский район». С информацией по данному вопросу выступил заместитель главы администрации МР «Износковский район» А.М. Сурков, а также и.о. начальника пункта полиции (для обслуживания территории Износковского

рохов, заведующая отделом культуры и спорта администрации МР «Износковский район» И.Н. Васильева, заместитель начальника межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы Дзержинского, Юхновского, Износковского и Мосальского районов подполковник внутренней службы М.А. Хлопенков. После обмена мнениями по обсуждаемому вопросу были даны конкретные поручения руководителям служб о необходимости соблюдения бдительности и дисциплины в учреждениях района. По итогам заседания антитеррористической комиссии его участники приняли решения, касающиеся всех рассмотренных вопросов.

Т. СОЛОМКО.

